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Η εορτή του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου 
στο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων
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Την Τετάρτην, 23 Απριλίου/6 Μαΐου 2026, συμπίπτουσαν μετά 
της εν τω Πεντηκοσταρίω εορτής της Μεσοπεντηκοστής, 
εορτάσθηκε από το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων η μνήμη του 
μαρτυρίου του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου.

Πανηγυρικά τιμήθηκε η ιερά μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρα Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου του Νοσοκομείου στην την Παλαιά 
Πόλη, στην οποία και ο αοίδιμος Πατριάρχης Ιεροσολύμων Χρύσανθος ανήγειρε 
νοσοκομείο, από το οποίο φέρει η Ιερά Μονή και το όνομα της.

Του Εσπερινού παραμονή της εορτής και της θείας Λειτουργίας ανήμερα το πρωί 
προεξήρξε ο Γέρων Αρχιγραμματεύς Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κωνσταντίνης κ. Αρίσταρχος, συλλειτουργούντων των Αρχιμανδριτών 
π. Φιλουμένου και π. Μακαρίου και του Ιεροδιακόνου π. Κορνηλίου, ψαλλόντων 
μοναζουσών του Πατριαρχείου, αλλά και τη συμμετοχή Αγιοταφιτών Πατέρων 
μοναχών, μοναζουσών και ευλαβών προσκυνητών, υπό την φιλοξενία και επιμέλεια 
της μοναχής Πανσέμνης .

Διαρκούσης της θείας Λειτουργίας προσήλθε προς προσκύνησιν ο Μακαριώτατος 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος μετά Πατέρων Αγιοταφιτών.
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Η μνήμη του μαρτυρίου του Αγίου Γεωργίου εορτάσθηκε και στην Ιεράν αυτού 
Μονήν, την ευρισκομένη στο νοτιότερο άκρο της Παλαιάς Πόλεως προ της Πύλης 
της Σιών.

Του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας ανήμερα της εορτής προεξήρξε ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Γεράσων κ. Θεοφάνης, συλλειτουργούντων του
Γέροντος Δραγουμάνου Αρχιμανδρίτου π. Ματθαίου, του Γραμματέως της 
Αγίας και Ιεράς Συνόδου Αρχιμανδρίτου π. Χριστοδούλου, του Αρχιμανδρίτου 
π. Κλαυδίου, του Ιερέως π. Γεωργίου Μπαράμκη και του Αρχιδιακόνου π. 
Μάρκου, ψάλλοντος του Αρχιμανδρίτου π. Δοσιθέου μετά των μαθητών της 



Πατριαρχικής Σχολής Σιών και συμμετεχόντων ευλαβών πιστών, τιμώντων τον 
Άγιον τη ετοιμασία, φιλοξενία και υποδοχή του Επιστάτου οσιολογιωτάτου 
Ιεροδιακόνου π. Προδρόμου.
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